



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Выбирая безопасный образ жизни, вы выбираете будущее!



Гибель людей и получение травм на пожарах по-прежнему остаются неразрешимыми проблемами. В 2020 году в Кировской области в результате пожаров погибло 149 человек, из них 8 – это дети. По всем подобным фактам гибели граждан следственными органами принимаются меры по установлению причин и обстоятельств случившегося. В случаях, где потерпевшими являются несовершеннолетние, незамедлительно возбуждаются уголовные дела.

Как показывает практика, большинство возгораний по-прежнему происходит из-за неосторожного обращения гражданами с огнем, в том числе находящихся в состоянии алкогольного опьянения, а также в результате ненадлежащей эксплуатации печного отопления и отопительных систем. Но есть и иные причины. Порой из-за отсутствия



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

родительского контроля, их ненадлежащего поведения, страдают и, к сожалению, гибнут дети.

С целью исключения подобных трагических фактов, в очередной раз следственное управление обращается к жителям Кировской области с призывом соблюдать правила пожарной безопасности и быть более ответственными.

Напоминаем, чтобы избежать пожара, достаточно соблюдать элементарные требования пожарной безопасности:

- более внимательно и осторожно обращайтесь с огнём,
- не злоупотребляйте спиртными напитками,
- соблюдайте правила эксплуатации систем отопления, в том числе печного.
- не перегружайте электрическую сеть, следите за состоянием электропроводки,
- уходя из дома, выключайте электроприборы,
- ни при каких обстоятельствах не давайте спички и зажигалки детям,
- не оставляйте детей одних без присмотра взрослых.

Помните, что ваш правильный и безопасный образ жизни - это Ваше будущее и будущее Ваших детей!

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1528922>